

УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ САЙТА

(редакция от 12 декабря 2017 года)

https://richtercyclebalance.com/terms_of_use.pdf

Данные условия использования сайта Рихтер ЦиклоБаланс® (именуемые в дальнейшем «Условия использования») излагают носящие юридически обязывающий характер условия использования услуг и информации интернет-сайта Рихтер ЦиклоБаланс® (именуемого в дальнейшем «Интернет-ресурс»). Посещая и используя этот Интернет-ресурс, вы соглашаетесь выполнять условия использования, которые приобретают юридическую силу в ходе вашего первого посещения этого Интернет-ресурса.

Этот Интернет-ресурс находится под управлением и обслуживается компанией Gedeon Richter Plc. (зарегистрированное местонахождение главного офиса: H-1103 Budapest, 19-21 Gyömrői út, Hungary; Company Registration Number: Cg. 01-10-040944; именуемая в дальнейшем: «мы», «нас» или «Компания») через рекламное агентство Progressive Studio Kft. (разработка дизайна сайта, поддержание его работы, хостинг).

Мы оставляем за собой право в любое время вносить изменения в Условия использования или пересматривать их с помощью обновления данного уведомления. Вы можете определить дату последнего редактирования Условий использования с помощью информации, представленной в верхней части этого текста после заголовка «УСЛОВИЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ САЙТА». Мы рекомендуем вам иметь экземпляр этого документа в бумажном виде для использования в будущем.

В случае возникновения любого противоречия между настоящими Условиями использования и конкретными

положениями, изложенными где-либо на этом Интернет-ресурсе, данные Условия использования имеют преимущественную силу.

1. ОГРАНИЧЕННОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ

Все информационные материалы, представленные на данном Интернет-ресурсе, являются интеллектуальной собственностью Компании или ее лицензиаров, и мы предоставляем пользователям ограниченную, неэксклюзивную, не подлежащую передаче, непереуступаемую лицензию на использование контента, представленного на этом Интернет-ресурсе. Данные публикации защищены законами об авторских правах и соответствующими договорами в всем мире. Все права сохраняются за владельцем авторского права. Наш статус авторов (как и авторский статус всех названных соавторов) материалов, размещенных на нашем Интернет-ресурсе, должен всегда признаваться. Пользователь обязан всегда сохранять и указывать любой комментарий, относящийся к авторскому праву и другим правам интеллектуальной собственности на загруженных и распечатанных страницах этого Интернет-ресурса. Пользователь не имеет права использовать название нашей Компании и ее торговые марки без нашего предварительного одобрения.

Пользователь не имеет права в какой бы то ни было форме распространять, изменять или использовать информацию, размещенную на этом Интернет-ресурсе, включая весь контент полностью, а также размещенные на этом Интернет-ресурсе изображения, аудио- и видеоматериалы в публичных или коммерческих целях без предварительно полученного письменного согласия Компании. Пользователь признает и соглашается с тем, что кроме случаев, предусмотренных законодательством, все материалы, размещенные на данном Интернет-ресурсе, являются объектами, охраняемыми нормами авторского права, и они не могут быть использованы без согласия Компании и разрешения, данного соответствующими авторами, каким бы то ни было способом, противоречащим нормам,

изложенным в этих Условиях использования либо в условиях использования, изложенных в тексте на данном Интернет-ресурсе.

Ни Компания, ни любые иные третьи лица не станут переуступать или передавать пользователю какие-либо личные или имущественные интересы, связанные с торговыми марками, патентами, имущественными правами и другими правами на интеллектуальную собственность, обозначенными соответствующим образом.

2. ОГРАНИЧЕНИЯ И ИСКЛЮЧЕНИЯ ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Этот Интернет-ресурс и его функционал предназначены для людей, проживающих на территории Украины. Мы не представляем, что информация, представленная на нашем Интернет-ресурсе или полученная через него, подходит для использования или доступна в других местах.

Вы можете посещать и использовать этот Интернет-ресурс на свой страх и риск. Сведения, представленные на этом Интернет-ресурсе, предназначены только для общей информации и не являются рекомендацией медицинского характера или диагнозом, на который вам следует полагаться. Такая информация не может быть истолкована как консультирование или рекомендация, и такая информация не может служить основанием для какого-либо решения или действия, включая любую медицинскую информацию, размещенную на данном Интернет-ресурсе, которая не может заменить детальную медицинскую рекомендацию, адаптированную к потребностям каждого пациента. Ни данный Интернет-ресурс, ни его содержание не предназначены для замены медицинской рекомендации или диагностики, выполненной специалистом в области медицины. Всегда, по любым вопросам, касающимся состояния здоровья, следует обращаться за медицинской

помощью к профессиональному специалисту в области медицины.

Этот Интернет-ресурс может содержать неточности и опечатки. Мы оставляем за собой право изменять, исправлять и/или улучшать текущий контент, а также программы и продукты, описанные в информации, без предварительного уведомления. Мы прилагаем разумные усилия для обновления информации на нашем Веб-сайте, но мы не даем никаких заверений, гарантий, в том числе явных или подразумеваемых, в том, что информация, представленная на нашем Интернет-ресурсе, является точной, полной или актуальной.

Если вы являетесь бизнес-пользователем или медицинским работником, мы исключаем все подразумеваемые условия, гарантии, заверения или другие условия, которые могут применяться к данному Интернет-ресурсу или любому содержимому на нем. Если вы являетесь пользователем, мы предоставляем наш Интернет-ресурс только для домашнего и частного использования, и вы соглашаетесь не использовать наш сайт в коммерческих или деловых целях.

Мы никоим образом не исключаем и не ограничиваем нашу ответственность перед вами, если это было бы незаконно. В той степени, в которой это допускается действующим законодательством, ни Компания, ни другие лица, участвующие в разработке и эксплуатации этого Интернет-ресурса, не несут ответственности за любые неточности, ущерб, потерю данных или ошибки в содержании Интернет-ресурса, которые могут возникнуть – напрямую, косвенно или случайно – в связи с установлением соединения, просмотром или загрузкой при посещении данного Интернет-ресурса.

Мы оставляем за собой право приостановить или отозвать, или ограничить доступность всего или любой части нашего Интернет-ресурса по деловым и оперативным причинам без

предоставления каких-либо объяснений или предварительного уведомления.

3. ССЫЛКИ НА СТОРОННИЕ ВЕБ-РЕСУРСЫ

В тех случаях, когда на этом Интернет-ресурсе имеются ссылки на другие Веб-сайты и ресурсы, такие ссылки предоставляются только для общей информации. Такие ссылки не должны быть истолкованы как одобрение нами этих связанных веб-сайтов или информации, которую пользователь можете получить от них. Мы не контролируем содержимое этих сайтов или ресурсов.

4. ПРАВИЛА ПОВЕДЕНИЯ

При использовании этого Интернет-ресурса вы соглашаетесь соблюдать все применимые законы, нормы и правила. Мы ожидаем, что пользователи нашего Интернет-ресурса будут с уважением относиться к закону, а также к правам и достоинству других пользователей.

Вы не можете использовать наш Интернет-ресурс и услуги, которые мы предлагаем на нашем Интернет-ресурсе:

- любым способом, который нарушает любые применимые законы или правила.
- любым способом, который является незаконным или мошенническим, или имеет какие-либо незаконные или мошеннические цели или последствия.
- с целью причинения вреда или попыток нанести ущерб или иным образом нарушить законные права или достоинство других лиц.

- запрещается выдавать себя за любое физическое или юридическое лицо, включая без ограничений любого представителя Компании.
- запрещается передача или обеспечение отправки любых нежелательных или несанкционированных рекламных или других материалов, способствующих продвижению товара, или любая другая деятельность аналогичного характера.
- запрещается частично или полностью размещать любую часть этого Интернет-ресурса на сторонних сайтах.
- запрещается создание базы данных путем загрузки и хранения контента сайта.
- запрещается сознательно передавать любые данные, отправлять или загружать любые материалы, которые содержат вирусы, «червей», программы типа «троянский конь», шпионское программное обеспечение, рекламное программное обеспечение или любые другие вредоносные программы или аналогичный компьютерный код, предназначенный для неблагоприятного воздействия на работу любого компьютерного программного или аппаратного обеспечения.
- не разрешается получение несанкционированного доступа к нашему Интернет-ресурсу, серверу, на котором хранится наш Интернет-ресурс, или любому серверу, компьютеру или базе данных, подключенным к нашему Интернет-ресурсу. Мы сообщим о любом таком нарушении соответствующим правоохранительным органам и будем сотрудничать с этими органами, раскрывая им вашу личность.

Если нам станет известно о каких-либо действиях, информации или материалах, размещенных, переданных или иным образом доступных через или в связи с нашим Интернет-ресурсом, которые могут являться нарушением настоящих Условий

использования, мы имеем право, но не обязательство, удалять или запретить доступ к соответствующей информации или материалам, или немедленно прекратить использование вами нашего Интернет-ресурса. Мы также имеем право разглашать вашу личность любому третьему лицу, которое утверждает, что любой контент, размещенный или загруженный вами на наш Интернет-ресурс, представляет собой нарушение их прав интеллектуальной собственности или их права на неприкосновенность частной жизни.

5. СТАНДАРТЫ ИНФОРМАЦИОННОГО НАПОЛНЕНИЯ

Мы уделяем особое внимание соблюдению норм и правил, касающихся продвижения и рекламы лекарственных средств и изделий медицинского назначения. Например, лекарственные препараты, отпускаемые только по рецепту врача, не могут рекламироваться для широкой публики.

После уведомления мы удаляем и изменяем сообщения и комментарии, которые могут быть квалифицированы как незаконная реклама лекарственных средств.

Если вы обнаружите какой-либо комментарий, сообщение или публикацию, которые, по вашему мнению, нарушают настоящие Условия использования или являются незаконными либо каким-либо образом нарушают стандарты информационного наполнения, сообщите об этом модератору по электронной почте по адресу: ukraine@richter.kiev.ua. В связи с вашим уведомлением, пожалуйста, укажите оспариваемый контент и его точное местоположение. Если, на наш взгляд, ваше уведомление будет иметь под собой основания, мы удалим соответствующий контент и сообщим вам об этом, если это необходимо.

Любой контент, который вы загружаете на наш Интернет-ресурс, будет считаться неконфиденциальным и не являющимся

собственностью. Вы сохраняете все свои права собственности на ваш контент, но вы обязаны предоставить нам ограниченную лицензию на использование, хранение и копирование этого контента, а также на распространение и предоставление его третьим лицам.

6. ТЕХНИЧЕСКАЯ ОТВЕТСТВЕННОСТЬ

Мы не гарантируем, что наш Интернет-ресурс будет защищен от ошибок, вредоносных программ или вирусов. Вы сами несете личную ответственность за настройку своих информационных технологий, компьютерных программ и платформ для доступа к нашему Интернет-ресурсу и их правильного использования. Мы предлагаем использовать брандмауэр и программное обеспечение для защиты от вредоносных программ.

В пределах, допускаемых законом, мы не несем ответственности и не может нести ответственность за любой ущерб, нанесенный вашему компьютеру или любому другому вашему имуществу, при подключении к этому Интернет-ресурсу или в ходе получения доступа, а также при использовании и просмотре его содержимого, включая любые неблагоприятные инциденты, которые могут произойти во время загрузки любого материала, данных, текста, изображений, видео- или аудиоматериалов.

Кроме того, в той степени, в которой это разрешено законодательством, мы не несем ответственности за любой прямой или косвенный ущерб, убытки или расходы, которые могут возникнуть в результате ненадлежащего функционирования или сбоя в работе Интернет-ресурса или по любым аналогичным причинам; мы также не несем ответственности за точность и актуальность информации, размещенной на этом веб-сайте или доступной через него.

7. ЗАЩИТА ДАННЫХ

В нашем Уведомлении о конфиденциальности изложены условия, на которых мы обрабатываем любые персональные данные, которые мы получаем от вас или которые вы нам предоставляете. При доступе к этому сайту вы должны согласиться с условиями Уведомления о конфиденциальности. Условия Уведомления о конфиденциальности являются неотъемлемой частью настоящих Условий использования.

Некоторые из услуг, предлагаемых на этом Интернет-ресурсе, не требуют предварительной идентификации, поэтому мы предоставляем вам доступ к содержанию этих услуг без необходимости раскрытия вашей личности.

8. ССЫЛКИ НА СТРАНИЦЫ КОМПАНИИ В СЕТИ ИНТЕРНЕТ, ФРЕЙМЫ

Вы можете размещать ссылки на нашу домашнюю страницу, если вы делаете это честным и законным способом, который не наносит ущерба нашей репутации и не использует ее в своих интересах. Вы не должны использовать ссылку таким образом, чтобы предлагать какую-либо форму связи, одобрения или подтверждения с нашей стороны, если таковой не существует.

Вы не должны размещать ссылку на этот Интернет-ресурс на любом веб-сайте, который вам не принадлежит. Наш Интернет-ресурс не должен быть размещен на каком-либо другом сайте, и вы не можете создавать ссылки на какие-либо части нашего сайта, кроме главной страницы. Мы оставляем за собой право отозвать разрешение на размещение ссылок без предварительного уведомления.

Если вы хотите сослаться или использовать какое-либо содержимое на нашем Интернет-ресурсе, кроме указанного выше, вы должны получить предварительное письменное согласие Компании на это. В таком случае, пожалуйста, свяжитесь с отделом юридического сопровождения и международного

сотрудничества Компании (телефон: 38-044-389-39-50/51, электронная почта: ukraine@richter.kiev.ua).

9. СОБЛЮДЕНИЕ УСЛОВИЙ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ

Несоблюдение этих Условий использования является существенным нарушением условий, на которых вам разрешено использовать наш Интернет-ресурс, и может привести ко всем или любым из следующих действий с нашей стороны:

- немедленное, временное или постоянное аннулирование вашего права на использование нашего Интернет-ресурса.
- немедленное, временное или постоянное удаление любых публикаций или материалов, загруженных вами на наш Интернет-ресурс.
- выдача предупреждения.
- судебный иск против вас для возмещения всех издержек на основе возмещения (включая, помимо прочего, разумные административные и юридические издержки), возникшие в результате нарушения.
- дальнейшие судебные иски против вас.
- раскрытие такой информации правоохранительным органам, если мы обосновано считаем это необходимым.

10. ПРИМЕНИМОЕ ПРАВО

Настоящие Условия использования, их предмет и их формирование (и любые недоговорные споры или претензии) регулируются законодательством Украины. Обе стороны согласны с исключительной юрисдикцией судов Украины.

11. НАШИ КОНТАКТЫ

Если у вас возникнут какие-либо вопросы, касающиеся нашего Интернет-ресурса-сайта или настоящих Условий использования, пожалуйста, свяжитесь с отделом юридического сопровождения и международного сотрудничества Компании (телефон: 38-044-389-39-50/51, электронная почта: ukraine@richter.kiev.ua).